

Вырезка из газеты

30 МАЯ 1969

ВЕЧЕРНИЙ
СВЕРДЛОВСК

от

г. Свердловск

Газета № . . .

Сто спектаклей для героев

Наши театры покинули город. Последним сегодня уезжает ТЮЗ. Его летние гастроли начинаются в Севастополе, а затем — южное побережье Крыма.

Открытие гастролей — первого июня. В этот день свердловские артисты познакомят севастополь-

цев сразу с двумя спектаклями: детей — с «Золотым ключиком», а взрослых — с «Легендой о Паганини».

В гастрольном репертуаре театра более десяти пьес. За месяц гастролей в городе — герое уральцы дадут сто спектаклей.